
 

Změny v rozpise 
BTM  STŘEDOČESKÁ OPEN TOUR MLÁDEŽE  

pro sezónu 2023/2024 
 

 
 
 
V rozpisu pro turnaje OPEN TOUR pro sezónu 2023/2024 došlo k následujícím změnám: 

 
 Zvyšuje se počet divizí na 7 místo stávajících 5-ti. Tím bude v divizích 112 hráčů a hráček  

a ti zbývající budou ve dvou věkových kategoriích M a S. Soutěžní systém pro skupiny M a S, bude 
upraven Vrchním rozhodčím dle počtu dětí v den turnaje a minimum je 5 zápasů.  
 

 Změnily se věkové kategorie M a S. Nově bude kategorie M složená z U11/U13/U15 a kategorie S  
z U17/U19/U21. Tím se více podpoří kategorie U15, kde je nejvíce hrajících a nadšených hráčů  
a hráček. 

 
 V rozpise je uvedený strop pro počet účastníků turnaje na 165 hráčů a hráček. Nechceme dělat 

administrativně náročná opatření pro přihlášení se do série turnajů OPEN TOUR, ale současně 
chceme udržet turnaje z časového hlediska efektivní. Proto pokud dojde k převisu počtu 
přihlášených nad 165 účastníků, budou ze seznamu nominovaných na turnaj vyškrtnuti hráči nebo 
hráčky z kategorie S od nejstarší věkové kategorie, případně podle výkonnosti dle STR ke dni 
ukončení přihlašování. Nově bude zveřejněn seznam divizí a skupin M a S již dva dny před turnajem 
na webu svazu a všichni se tak mohou podívat, kdo se do turnaje dostal a kdo ne a včas reagovat 
na dopravu apod. Je to pojistka na mimořádný počet přihlášených.  

 
 V rozpise se počítá i s možností pozdější registrace Je to možnost především pro nejmladší hráče  

a hráčky. Z divize F se ráno doplní případná volná místa dle odhlášek do divize E, proto se hráčům  
z divize F doporučuje být na ranní registraci. 

 
 Počty postupujících ze skupin M a S jsou nově určeny podle počtu účastníků. Do divize G může 

postoupit až 10 hráčů nebo hráček. Jedná se o matematicky univerzální a spravedlivý systém, který 
zrychlí postup hráčů a hráček směrem nahoru do divizí a bude hráče a hráčky na turnajích více 
promíchávat (viz příklad v článku 13. Soutěžní systém a způsob hry). 

 
 Změnou pro skupiny M a S je také to, že bude platit pravidlo o postupu o dvě divize nahoru,  

tj. do divize F, stejně jako u ostatních divizí.  
 

 Skutečnost, která nás v loňském roce trápila, byla herní úroveň některých hráčů a hráček.  
Je to hodně složité téma, protože každý oddíl a region má své zvyklosti, herní úroveň, způsob práce 
s mládeží apod. Proto nejde najít žádný spravedlivý kvalifikační systém, kdo na OPEN TOUR patří,  
a kdo ne. Byli bychom však moc rádi, aby na Krajský bodovací turnaj OPEN TOUR jezdili hráči  
a hráčky, kteří jsou úspěšní v okresních turnajích a připravení po stránce výkonnosti a znalosti 
pravidel stolního tenisu. To se bohužel v některých případech v uplynulé sezóně úplně nepodařilo,  
a i proto jsme navrhli zvýšené počty turnajů a zápasů na 5 turnajů mládeže nebo 24 zápasů  
ve dvouhře v mistrovských utkáních v dlouhodobých soutěžích družstev dospělých. 

 
 V rozpise jsme navýšili ochranu hráčů v divizi A. Hráči umístění na 1.-7. místě divize A zůstávají  

v divizi A i v následujícím turnaji. Je to sladěné s pravidly v republikových bodovacích turnajích. 

 
 
Dne 14.08.2023  
Ing. Kovařík Pavel 
Předseda regionální a mediální komise STSST 


